# 任性逆行 1小时24人收到罚单

裕华交警整治非机动车交通违法行为



违法专项治理行动,在现场,1<u>小时内民</u>





### 任性逆行 1小时之内24人被罚

11月7日上午10时30分,记者来 到槐安路与育才街交叉口,跟随裕华 交警大队民警对非机动车、行人交通 违法行为进行专项整治。在现场记者 看到,路口西侧的斑马线上不断有电 动车从南向北疾驰而过,民警将他们 一拦停。"您应当靠右行驶,您现在 这是逆行,违反交通法律法规,请您到 这边按规定交一下罚款。"在民警的指 示下,违法市民将电动车推放到不影 响通行的位置,民警对他们进行了批 评教育,也耐心为不明所以的市民进 行解释说明。

裕华交警大队三中队队长王涛告

诉记者,该路口地处怀特商圈,周边有 多家商业广场和多所高校,人流量、车 流量一向较大,因而交通违法现象也 较为突出。"闯红灯、非机动车逆行等 违法行为较多。"记者在现场了解到, 尽管违法逆行的理由各式各样,有的 为了赶时间,有的为了偷懒少走点儿 路,但归根到底都是"图自己方便"。 有个别市民被告知违法时还一脸不 解,"我看大家都这么走,我这么走怎 么就不行了?"一位逆行的电动车骑行 者发出疑问,在民警的耐心教育下,该 市民才恍然大悟,一再表示今后决不

### "抢秒"过路口 将自己与他人置于险境

'不要等到被开罚单了才后悔!" 在1个小时的专项整治里,民警纠正和 查处非机动车逆行的违法行为24人 次。据了解,针对非机动车及行人闯 红灯、逆行、走机动车道、随意乱穿马 路等交通违法行为,各交警大队强化 市区重点路口常态化整治力度,加强 路口管控,在处罚的同时做好劝导工 作, 提高当事人遵法守法章识。

不少过往市民为集中整治非机动 车违法行为的行动点赞。"交通违法是 对自己的不负责,也是对他人生命安 全的不负责任。"一位市民表示,"抢 秒"过路口不仅毫无意义,而且还会将 自己与他人置于危险境地,得不偿失。

另外,不少市民也表示,对交通法

规的不熟悉也是非机动车逆行等违 法行为频发的原因之一。《石家庄市 交通文明守则》规定,行人遇路口红 灯时,应在等候区内等候放行;非机 动车遇路口红灯时, 应在停止线内或 等候区内停车等候,不得越线停车; 行人应按交通信号灯通过路口;驾驶 自行车、电动自行车在路段上横过机 动车道,应当下车推行;有人行横道 或行人过街设施的,应当从人行横道 或行人过街设施推行通过;未满12 周岁人员不得驾驶自行车,未满16 周岁人员不得驾驶电动自行车;上路 行驶的非机动车最高时速不得超过 十五公里。不得在道路上学习驾驶

### 车长骑车送她回家 外地打工女错过末班车

燕都融媒体记者 任利

11月5日晚上,一名女孩乘坐省会89路 公交车时坐反了车,一直坐到了终点站。这 个时候,公交车已经没有了,女孩回家成了 问题。89路公交车长苗艳彪得知女孩的情 况后,便利用自己的电动车将女孩送回家。 小小善举打动了女孩,第二天她专门向公交 公司打电话表示了感谢。

11月5日21时45分左右,刚来石家庄 打工的外地女孩小夏因为不熟悉线路,乘 坐89路公交车时竟然坐反了车,89路公交 车抵达终点站后她才知道自己坐反了。车 长苗艳彪提示小夏该下车的时候,小夏下 了车打算再坐一辆89路车返回。

89路车终点站是华丰驾校,地处北外 环与御城路交口附近,位置较为偏僻。苗 师傅当天开的是末班车,他将车停放妥当 后,照例检查了一遍车厢,发现并没有什么 异常,便关了电闸锁了车门打算骑电动车 下班回家。当苗师傅骑着电动车经站牌时 发现了正在等车的小夏。

苗师傅赶紧停车问她:"姑娘,你这是 要等公交车吗?"女孩看了看他,并没有要 回答的意思。苗师傅笑了笑,掏出兜里的 员工卡,继续说:"姑娘,我不是坏人,我是 公交车司机,开89路的,刚才你刚从我的 车上下来,这是我的员工卡,上面有我的照 片。"小夏这才开口说,她刚才坐反车了,在 等下一辆89路车回市里。苗师傅赶紧告 诉她,刚才自己开的就是末班车,后面已经 没有车再发出了,而且,华丰驾校位置偏 僻,加上时间已晚,出租车基本不会来这

听完苗师傅的话后,小夏显得十分着 苗师傅从小夏口里得知,女孩是河南 人,两天前才来石家庄,刚在市里与人合租 了一间房子,与合租人不熟,也没有对方的 联系方式,没人能过来接她。苗师傅思索 了一下,对小夏说:"姑娘,如果你信得过我 的话,我骑电动车送你回去。"小夏看了看 苗师傅说:"师傅,我相信你!"

就这样,公交车长苗艳彪骑着自己的 电动车,将小夏安全送到了目的地。小小 善举深深感动了这名女乘客,第二天小夏 专门打电话到公交公司热线表扬了苗师傅 热心助人的行为。苗师傅说,女孩看上去 还不到20岁,天这么晚了,让她独自在郊 外等车实在不放心,他理应伸手去帮一把, "公交有终点、爱心无终点,以后碰到这样 的情况,我还会继续伸出援手的。

# 注意:7日至25日 青银高速一路段施工

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪) 11月7日8时起至11月25日24时,青银 高速624公里处因南绕城高速跨线桥进 行施工将改为半幅通行。

对此,11月7日-11月14日青岛方 向(南半幅)双向单车道通行,11月15 日-11月25日银川方向(北半幅)双向单 车道通行,道路限速40公里。

在此特别提醒广大司机朋友,进入施 工区域前要看清提示,减速慢行保持车 距,主动预防交通事故;遇到车辆拥堵时, 超宽、超长等特殊大货车,建议及时绕行。

西行银川方向: G20 青银高速银川方 向~G4京港澳高速北京方向~G1811黄 石高速石家庄方向~G2007西绕城高速 石家庄方向~G20青银高速银川方向。

东行青岛方向: G20 青银高速青岛方 向~G2007 西绕城高速北京方向~ G1811 黄石高速沧州方向~G4京港澳郑 州方向~G20青银高速青岛方向。

# 沧州市中心城区 清理整顿收费停车场

本报沧州电(通讯员孔大龙 燕都融 媒体记者李家伟)即日起至12月31日,治 州市公安、城管、市场监督、发改等职能部 门及"四区一县"各级部门,将按照"边排 查边整改"的原则,对沧州市中心城区违 法违规停车场进行全面清理整顿。

"我市中心城区小汽车保有量已经达 到15.6万辆,而公共停车泊位仅有1.8万 个,停车泊位的增长速度远远跟不上机动 车保有量的增长速度。"据沧州市交警支 队相关负责人介绍,《沧州市机动车停车 场管理办法》于2014年正式实施后,截至 目前,中心城区共有55家经营性停车场 依法进行了备案,但有一些单位和个人, 受利益驱使,强制服务、强行收费,也有一 些备案的停车场出现乱收费等违法违规

这次整治的重点为:"四区一县"辖区 内违法违规(未取得营业执照)以及乱收 费(超出收费的地域或价格范围的)。相 关负责人表示,各相关单位将密切配合, 按时高质量完成违法违规停车场清理整

### 司机故意涂改车牌被拘

本报讯(燕都融媒体记者卢伟丽)10 月31日,衡水市冀州区交警在辖区巡逻 时,查获一起使用变造机动车号牌的严重 交诵违法行为,一名司机为逃避电子眼的 抓拍,对车牌做了手脚。

当晚9时许,执勤民警在周村执法站 对一辆白色重型厢式货车进行检查。眼 尖的民警发现该车号牌"鲁FC1\*\*6"上数 字颜色有明显被涂的迹象。随即,民警示 意司机靠边停车,要求其口述自己的车牌 编码。此时,驾驶人支支吾吾,自己也不 知该念"FC"还是"PG"。经查实,该车号 牌为"鲁PG1\*\*6",驾驶人李某某,山东省 人,在证据面前,他承认自己为了躲避电 子警察抓拍,故意将车牌号码涂改,本以 为如此高招可安全上路,不料被冀州民警

民警根据《中华人民共和国道路交通 安全法》及相关法律法规,对驾驶人李某 某实施"使用变造的机动车号牌违法行 为"处以罚款2000元,记12分,扣留机动 车,行政拘留7日的严厉处罚。